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Ata da Sessão Solene do Colégio de Procuradores 

2 
	

de Justiça do Estado do Maranhão, realizada no 

3 
	

dia vinte e sete de novembro dex dois mil e 

4 
	

quatorze, às nove e trinta horas. 

5 

6 

7 1 - Local e data: Procuradoria Geral de Justiça, aos vinte e sete dias de novembro de 

8 dois mil e quatorze, às nove e trinta horas./////////I///////////////////////////////////////I/i////////////// 

9 2 - Presidência: Regina Lúcia de Almeida Rocha, Procuradora-Geral de Justiça. 

10 3 - Procuradores de Justiça presentes: José Antonio Oliveira Bents, Eduardo Jorge 

11 Hiluy Nicolau, Krishnamurti Lopes Mendes França, Raimundo Nonato de Carvalho 

12 Filho, Selene Coelho de Lacerda, José Henrique Marques Moreira, Francisco das 

13 Chagas Barros de Sousa, Terezinha de Jesus Anchieta Guerreiro, Flávia Tereza de 

14 Viveiros Vieira, Paulo Roberto Saldanha Ribeiro, Marco Antonio Anchieta Guerreiro, 

15 Maria de Fátima Rodrigues Travassos Cordeiro, Sâmara Ascar Sauaia, Themis Maria 

16 Pacheco de Carvalho, Joaquim Henrique de Carvalho Lobato e Eduardo Daniel 

17 Pereira Filho. 

18 Assumindo a presidência dos trabalhos a Senhora Procuradora-Geral de Justiça declarou 

19 aberta a sessão solene para o vitaliciamento dos Promotores de Justiça Laura 'Amélia 

20 Barbosa e Renato Ighor Viturino Aragão. Registrando a presença do Promotor de 

21 Justiça Gilberto Câmara França Júnior, representando a Associação do Ministério 

22 Público do Estado Maranhão e, da Promotora de Justiça Doracy Moreira Reis, 

23 rëpresentando a Corregedoria Geral do Ministério, Público. Após, os Promotores de 

24 Justiça Laura Amélia Barbosa e Renato Ighor Viturino Aragão foram convidados pelo 

25 cerimonial a receberem os diplomas de vitaliciamento pela Procuradora-Geral de 

26 Justiça. Em seguida, o Promotor de Justiça Gilberto Câmara França Júnior, 

27 representando a AMPEM, parabenizou os Promotores de Justiça Laura Amélia Barbosa 

28 e Renato Ighor Viturino Aragão pela conquista. Em seguida, foi concedida a palavra à 

29 Promotora de Justiça vitaliciada Laura Amélia Barbosa que, em sua fala, agradeceu aos 

30 colegas Promotores e Procuradores de Justiça, dizendo-se feliz e com as forças 

31 renovadas para prosseguir com o seu trabalho no Ministério Público. Em seguida, da 

32 mesma forma, foi concedida a palavra ao Promotor de Justiça vitaliciado Renato Ighor 
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1 Viturino Aragão que, em sua fala, agradeceu aos seus familiares e aos membros do 

2 Ministério Público, na pessoa da Procuradora-Geral de Justiça, expressando em um 

3 breve discurso, sua satisfação pelo momento muito esperado para sua carreira. Em 

4 seguida, a senhora Presidente declarou encerrada a sessão Solene do Colégio de 

5 Procuradores. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o presente termo que, 

6 'após lido, discutido e aprovado será assinado por quem de direito. Eu, Flávia Tereza de 

7 Viveiros Vieira,  	'  	, secretária, lavrei a 

8 respectiva ata. 
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